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	Pour l’achat d’une chaîne Hi-fi, on paie 275 € à la commande, 228 € à la livraison et 150 € un mois plus tard. Quel est le prix de cette chaîne ?
	
	
	
	

	Quel est l’âge de Catherine, sachant que son père, âgé de 48 ans, a 29 ans de plus qu’elle ?
	
	
	
	

	Dans un village, on a enregistré 158 naissances 36 décès. De combien la population a-t-elle augmenté ?
	
	
	
	

	Une salle de cinéma comporte 19 rangées de 12 fauteuils. Combien y a-t-il de places ?
	
	
	
	

	Un livre qui valait 11,50 € a augmenté de 1,35 €. Quel est son nouveau prix ?
	
	
	
	

	Dans un supermarché, un article valant 84 € vient de subir une hausse; il vaut maintenant 87,35 €. A combien s’élève la hausse ?
	
	
	
	

	Un litre d’huile pèse 0,910 kg. Quelle est la masse d’un bidon de 3,5 L ?
	
	
	
	

	12,75 m de tuyau ont coûté 51 €. Quel est le prix du mètre de tuyau ?
	
	
	
	

	Un libraire a vendu 23 cahiers pour une recette de 42,55 €. Quel est le prix d'un cahier?
	
	
	
	

	Un fruitier achète 50 kg de poires à 0,87 € le kg. Combien paie-t-il ?
	
	
	
	

	Au cours d’un marathon, le concurrent de tête a déjà parcouru 36,500 km. Quand il franchira la ligne d’arrivée, il aura couru 42,195 km. Combien lui reste-t-il à courir ?
	
	
	
	

	J’achète un rôti de bœuf pesant 0,840 kg à 13,25 € le kg. Combien coûte le rôti ?
	
	
	
	

	Je donne un billet de 20 € pour un achat de 17,45€. Combien me rend-on ?
	
	
	
	

	Les yaourts de 125 g sont vendus par 12. Quelle est la masse d’un paquet de yaourts ?
	
	
	
	

	Six amis ont gagné 1829,40 € au loto . Combien chacun d’eux gagnera-t-il ?. 
	
	
	
	

	Le Mont Blanc a une altitude de 4 807 m . L’Everest, lui, culmine à 8 800 m . Quelle est la différence d’altitude entre ces deux sommets ? 
	
	
	
	

	Un mensuel propose un abonnement de 6 mois pour 27 €. Quel est le prix de revient au numéro ?
	
	
	
	

	Mozart naquit en 1756 et mourut à l’âge de 35 ans. Quelle est l’année de la mort de Mozart ?
	
	
	
	

	Beethoven naquit an 1770 et mourut en 1827. Quel était l’âge de Beethoven à sa mort ?
	
	
	
	

	Une voiture consomme 8,5 L d’essence aux 100km. Sachant que le litre d’essence coûte 1,15 €, à combien revient un trajet de 100 km ?
	
	
	
	

	Un carton contenant 25 paquets de sucre pèse 27,750 kg. Quelle est la masse d’un paquet de sucre ?
	
	
	
	


